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Tisztelt Címzett! 
 
Hivatkozással a Budapest X. kerület, Kőbányai út 45/A szám alatti társasház környékén elszaporodó 
galambok ügyében tett bejelentésére az alábbiakról tájékoztatom. 
 
A galambok által okozott szennyezett közterület a kerületben évek óta visszatérő probléma. Az 
Önkormányzat számos megoldást számba vett a galambok példányszámának visszaszorítása érdekében, 
köztük a fogamzásgátló szerrel kezelt táplálék kihelyezését is. A táplálékhoz azonban, a településen élő 
további madarak is hozzá férnének, a hatóanyag nem érintkezhet vízzel (esővízzel), ami által a 
környezetbe kerülhetne, valamint a járókelőkre is veszélyes lenne. Továbbá a hatóanyagot éveken 
keresztül adagolni kéne. Így ez a megoldás sajnos nem valósulhat meg városias környezetben. 
 
Lakott területen belül tilos vadászni, fegyvert használni. A galambok természetes ellensége a városon 
belül nem található. A madarak tömeges befogása és elszállítása a galambok esetében nem lenne 
megoldás, mivel területhűek, ezért visszatérnek. 
 
Mivel a galambok olyan évezredek óta városlakó madarak, amelyek a településsel együtt fejlődtek, 
életmódjukat leginkább olyan helyen folytatják, ahol könnyedén élelemhez juthatnak. Többnyire a 
városlakók által szétdobált szerves hulladék, vagy célzott etetésük miatt a galambok egyes területeken 
nagy létszámban fordulnak elő.  
 
A fentiekre tekintettel a galambok távoltartása csupán helyi szinten oldhatók meg, a madarak 
távoltartása a jól felszerelt hálóval, tüskével biztosítható, figyelemmel kell bánni a kommunális 
hulladékkal, a kukákat, konténerek zárni, továbbá tilos az állatokat etetni.  
 
Az állatok etetésével kapcsolatban felhívom a figyelmét, helyi rendeletünkre, a közösségi együttélés 
alapvető szabályairól szóló 32/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet 14. § (3) bekezdése alapján tilos 
közterületen, továbbá közös használatú helyiségben vagy udvaron idegen, illetve gazdátlan állatot etetni. 
 
Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.  
 
Budapest, időbélyegző szerint 
 
 

Dr. Szabó Krisztián 
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